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Dot. przetargu w trybie nieograniczonym na „DOSTAWY CZUJNIKÓW 

IMPULSÓW I PRĘDKOŚCI  DO TRAMWAJÓW TYPU  122N I SWING ” 
(sprawa 049/2025) 

 

 
Działając zgodnie z pkt 5 Działu V SWZ Zamawiający, Miejskie Zakłady Komunikacyjne 

Sp. z o.o. z siedzibą w Bydgoszczy na zapytania Wykonawcy udziela odpowiedzi. 

Pytanie 1   
„Dotyczy § 3 ust. 2 Umowy. 
Biorąc pod uwagę terminy dostaw związane z procesem  produkcji czujników, wnioskujemy  
o wydłużenie terminu dostawy do 90 dni od dnia  złożenia zamówienia.” 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 90 dni od dnia  złożenia 
zamówienia. Jednocześnie Zamawiający wprowadza modyfikację załącznika 2 do SWZ,  § 3 ust. 
2 otrzymuje brzmienie:  
„2. Termin realizacji poszczególnych zamówień nie może przekroczyć 90 dni od dnia złożenia 

zamówienia”. 
 
Pytanie 2  
„Dotyczy § 6 ust. 2 Umowy. 
Biorąc pod uwagę terminy dostaw związane z aktualnym procesem produkcji czujników, 
wnioskujemy o wydłużenie terminu wymiany części na wolne od wad lub uzupełnienie braków do 
90 dni od daty dostawy, w wyniku której nastąpiła odmowa przyjęcia wadliwej części lub 
stwierdzono braki.” 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów . Jednocześnie Zamawiający 
wprowadza modyfikację załącznika  2 do SWZ, § 6 ust. 2 otrzymuje brzmienie: 
„2. Zamawiający dokona sprawdzenia i odbioru dostarczonych części pod względem ilościowym i 

jakościowym w magazynie Zamawiającego przez upoważnionego pracownika. W przypadku 
ujawnionych wad Zamawiający ma prawo odmówić przyjęcia wadliwych części, sporządzając 
jednocześnie protokół ilościowo-jakościowy. W protokole zostaną także stwierdzone braki w 
dostawie. Wymiana części  na wolne od wad lub uzupełnienie braków nastąpi w terminie 90 
dni od daty dostawy w wyniku której nastąpiła odmowa przyjęcia wadliwej części, bądź 
stwierdzono braki, na koszt Wykonawcy i jego transportem.” 

 
Pytanie 3  
„Dotyczy § 7 ust. 2 Umowy. 
Biorąc pod uwagę procedury obowiązujące u producenta czujników w zakresie gwarancji,  
wnioskujemy o wydłużenie terminu, o którym mowa w § 7 ust. 2 Umowy do 90 dni od daty 



zawiadomienia o wadzie. Zwracamy uwagę, że czujniki objęte przedmiotem umowy są 
produktem dedykowanym, a dodatkowo dostarczanym każdorazowo na podstawie zamówienia, 
stąd nie ma możliwości skrócenia terminu dostawy nowych czujników u producenta.” 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający wyraża zgodę na proponowana zmianę zapisów . Jednocześnie Zamawiający 
wprowadza modyfikację załącznika 2 do SWZ,  § 7 ust. 2 otrzymuje brzmienie:  
„2 Wykonanie obowiązków z tytułu gwarancji odbywać się będą na koszt Wykonawcy i jego 

transportem w terminie 90 dni licząc od dnia otrzymania w formie pisemnej lub mailowo 
zawiadomienia o ujawnieniu wad.” 

 
Pytanie 4   
„Dotyczy § 7 ust. 5 Umowy. 
Biorąc pod uwagę procedury obowiązujące u producenta czujników w zakresie rozpatrywania 
reklamacji, wnioskujemy o wydłużenie terminu określonego w § 7 ust. 5 Umowy do 90 dni od daty 
otrzymania ekspertyzy. Zwracamy uwagę, że czujniki objęte przedmiotem umowy są produktem 
dedykowanym, stąd nie ma możliwości skrócenia terminu dostawy nowych czujników u 
producenta.” 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający wyraża zgodę na proponowana zmianę zapisów . Jednocześnie Zamawiający 
wprowadza modyfikację załącznika 2 do SWZ,  § 7 ust. 5 otrzymuje brzmienie:  
„5. W przypadku nieuznania reklamacji przez Wykonawcę, Zamawiający ma prawo zlecenia 

wykonania ekspertyzy przez niezależnego rzeczoznawcę celem ustalenia zasadności 
zarzutów reklamacji. Koszty ekspertyzy ponosi strona, dla której jest ona niekorzystna. W 
przypadku, gdy ekspertyza będzie niekorzystna dla Wykonawcy jest on zobowiązany do 
załatwienia usługi gwarancyjnej w terminie 90 dni od dnia otrzymania ekspertyzy” 

Powyższa odpowiedź i modyfikacja stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla 
Wykonawców. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. Prosimy o uzupełnienie materiałów 
przetargowych.  
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